Fiches éléves SOUSTRACTIOI
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Pose ces opérations et calcule :

1952- 1219 =
1 500- 901 =
3702- 1004 =
5517- 2967 =

7 330- 6354 =
5927- 4758 =
4447- 2379 =
6 961- 6475 =

5758- 1676 =
2550- 1071 =
7032- 2879 =
3117- 3003 =

7468- 1838 =
5076- 2283 =
7470- 6514 =
9 082- 1001 =

4122- 872 =
8 555- 5636 =
7141- 6269 =
9 505- 4625 =

les rois opérations ! défi cm



Corrections

A

al
b/
c/
d/

al
b/
c/
d/

al
b/
c/
d/
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d/

al
b/
c/
d/

1952
1500
3702
5517

7 330
5927
4 447
6 961

5758
2 550
7 032
3117

7 468
5076
7470
9 082

4122
8 555
7 141
9 505

SOUSTRACTIONS

- 1219 = 733
- 901 = 599
- 1004 = 2698
- 2967 = 2550
- 6354 = 976
- 4758 = 1169
- 2379 = 2068
- 6475 = 486
- 1676 = 4082
- 1071 = 1479
- 2879 = 4153
- 3003 = 114
- 1838 = 5630
- 2283 = 2793
- 6514 = 956
- 1001 = 8081
- 872 = 3250
- 5636 = 2919
- 6269 = 872
- 4625 = 4880

les rois opérations ! défi cm



Fiches éléves SOUSTRACTIONS

Pose ces opérations et calcule :

al 6 785- 4 505 =
b/ 3265- 2524 =
c/ 1424- 1075 =
d/ 4 290- 2 021 =

al 5300- 5145 =
b/ 1447- 1382 =
c/ 4 488- 2471 =
d/ 3766- 1037 =

al 9417- 8630 =
b/ 7307- 2271 =
c/ 4 440- 911 =
d/ 4780- 3940 =

al 9751- 9628 =
b/ 5042- 2424 =
c/ 7 053- 886 =
d/ 5353- 3819 =

al 7131- 2849 =
b/ 7809- 4477 =
c/ 1998- 1784 =
d/ 4 853- 2874 =

les rois opérations ! défi cm



Corrections

A
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c/
d/
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6 785
3 265
1424
4290

5300
1447
4 488
3766

9417
7 307
4 440
4780

9 751
5042
7 053
5353

7131
7 809
1998
4 853

SOUSTRACTIONS

- 4505 2280
- 2524 741
- 1075 349
- 2021 2269
- 5145 155
- 1382 65
- 241 2017
- 1037 2729
- 8630 787
- 2271 5036
- 911 3 529
- 3940 840
- 9628 123
- 2424 2618
- 886 6 167
- 3819 1534
- 2849 4282
- 4477 3 332
- 1784 214
- 2874 1979

les rois opérations ! défi cm



Fiches éléves SOUSTRACTIONS

Pose ces opérations et calcule :

al 6 005- 5967 =
b/ 7906- 7647 =
c/ 8 062- 4 307 =
d/ 2666- 1211 =

al 4 001- 2276 =
b/ 7311- 1884 =
c/ 5198- 2483 =
d/ 8993- 1383 =

al 5211- 4958 =
b/ 5559- 3739 =
c/ 1212- 996 =
d/ 3349- 1106 =

al 3353- 3164 =
b/ 4731- 2500 =
c/ 5902- 1831 =
d/ 2559- 1160 =

al 2548- 1825 =
b/ 3182- 1069 =
c/ 6 789- 1481 =
d/ 5186- 2 311 =

les rois opérations ! défi cm
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les rois opérations ! défi cm

6 005
7 906
8 062
2 666

4 001
7 311
5198
8 993

5211
5559
1212
3349

3353
4731
5902
2 559

2548
3182
6 789
5 186

SOUSTRACTIONS

- 597 = 38
- 7647 = 259
- 4307 = 3755
- 1211 = 1455
- 2276 = 1725
. 1884 = 5427
- 2483 = 2715
- 1383 = 7610
- 4958 = 253
- 3739 = 1820
- 99 216
- 1106 = 2243
- 3164 = 189
- 2500 = 2231
- 1831 = 4071
- 1160 = 1399
- 1825 = 723
- 1069 = 2113
- 1481 = 5308
- 2311 = 2875



les rois opérations ! défi cm



les rois opérations ! défi cm



